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Referat Generalforsamling lørdag den 13. juni 2020 kl. 9.30-12 i Vig Bio filmsal
Der var bestilt 46 pladser på nettet, og alle mødte op og blev tjekket af som gyldige medlemmer. Frederik serverede kaffe og croissants i café og foyer.  Herefter gik alle ind i biografsalen, hvor bestyrelsen sad ved et bord på scenen.

Formand Jane Lykke bød alle velkommen og glædede sig over de mange fremmødte. Herefter præsenterede bestyrelsen sig ifg. et ønske fra sidste år.
Dagsorden for generalforsamlingen:
1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere

2. Beretning om foreningens virksomhed og arbejdsplan det 
kommende år

3. Fremlæggelse af Årsrapport for 2019
4. Evt. indkomne forslag 

5. Nedsættelse af arbejdsgrupper – altid lige år.
6. Fastsættelse af kontingent 

7. På valg i lige år var: 


Formand Jane Lykke

Sekretær Bente Elvert

Bestyrelsesmedlem Lone Danielsen

Suppleant Hans Fjeldsø 
8. Evt. 
1.
Poul Erik Pedersen blev valgt som dirigent og Bjørn Ole og Christian som stemmetællere.
2.
Årsberetning – Uddrag men lægges på nettet i sin fulde tekst
Formand Jane Lykke bød velkommen til de mange medlemmer, som var mødt op. Iflg. ønske fra sidste år bad hun bestyrelsen præsentere sig selv.

Jane indledte sin beretning med at tilkendegive at intet i dag er som tidligere. Vig Bio har været lukket ned i 3 måneder siden 12.3. pga Covid-19 pandemien. Ingen film vist!  Noget vi aldrig har prøvet før!  Men Pinselørdag 30. maj genåbnede vi med intensiveret hygiejne og iht de restriktioner, som var udstukket.

2019 blev endnu et rekordår med 964 forestillinger og 34.822 gæster, hvilket er 55 forestillinger flere end sidste år og 2.015 flere gæster til de ordinære forestillinger. 
Hertil kommer omkring 8.000 gæster til lukkede forestillinger og andre arrangementer som MSIB (Med Skolen i Biografen), Børnebiffen på tur, Odsherred Børnefilmklub, Baby Bio, Senior Bio, Livsnyderaften, transmissioner fra The Met, dokumentarfilm, private og kommunale udlejninger, generalforsamlinger i salen m.m. Vig Bio samarbejder med andre kulturinstitutioner som f.eks. Litteratur- og læsefestival i Odsherred, Den Rytmiske Højskole, Odsherred Musikskole, m.fl.  
Vig Bio har altid været handlekraftig med løbende udvikling og drives med en ”charmerende frækhed” som branchen ynder at sige. Fundamentet er de 120 frivillige som solide grundsten.

Vig Bio fik i november 2019 en ny ung forpagter af caféen, Frederik Glisbo, som vores gæster allerede værdsætter højt.
Ønsket om en sal 2 og et par små sale lever stadig og der pågår i øjeblikket stort arbejde med at søge fonde.
Jane afsluttede sin beretning med at takke alle de loyale og engagerede frivillige, som er medvirkende til Kulturhuset Vig Bios succes.   Da det samtidigt var Janes sidste beretning som formand takkede Jane ligeledes for opbakningen og gav udtryk for, at Vig Bio var ”hendes lille barn” som vi alle skal passe på. Hun vil stadig aktiv i biografen som frivillig passer.
Årsberetningen blev applauderet og dirigenten kunne herefter konstatere, at den var godkendt af forsamlingen. 
Jane Lykkes detaljerede beretning kan læses på hjemmesiden.

3.
Fremlæggelse af Årsregnskab for 2019
Vig Bios bogholder Helle Skibshøj præsenterede Årsregnskabet for 2019 for Foreningen Kulturhuset Vig Bio revideret af Revisorgården Holbæk. Blæst tydeligt op på lærredet.
Årets resultat var særdeles tilfredsstillende med et overskud på kr. 778.516 i forhold til året før på kr. 205.547.
Kulturhuset Vig Bio har pr. 31/12-2019 en egenkapital på kr. 2.497.562 i forhold til året før på 
kr. 1.719.046.
Helle gennemgik de enkelte konti og gav forklaring på flere af posterne.
Et særdeles flot regnskab!

Årsregnskabet for 2019 blev godkendt med klapsalver og kan findes på nettet.
4. Indkomne forslag

Der var ingen forslag modtaget.
5. Arbejdsgrupper 
Jane meddelte forsamlingen, at den unge lokale instruktør Anna Emma Haulund gerne ville deltage i arbejdet i Filmgruppen og i Bestyrelsen. Hun kunne ikke selv være til stede, men Jane havde aftalt med Anna at hun skulle opstille.
Filmgruppen

Mie, Kathrine og Bente var på genvalg og Peter Hesk, Laila Ferdin, Anna Emma Haudal samt Niels Westphael stillede op, hvorfor der blev uddelt stemmesedler. Her blev de tre nuværende genvalgt og Peter og Anna Emma med hver 25 stemmer indvalgt. Laila fik 20 og Niels 19 stemmer.
Samtlige andre grupper blev gennemgået og nye medlemmer indvalgt som fremgår af nedenstående:
Alarmgruppen 
Hans Fjeldsø og Jakob Sarp
Driftsgruppen 
Ole Skaarup, Frede Hansen, Bjørn Ole Blikdal og ny Gregers Møller
Medlems- og passergruppen
Lone Danielsen (formand), Mie Rasmussen, Pia Tangemann og Charlotte Hansen
IT Gruppen
Jakob Sarp og Niels Westphael
Operatørgruppen/filmteknikere 
Jakob Sarp, Niels Westphael, Hans Fjeldsø, Erik Rasmussen, Poul Erik Pedersen, Kathrine Keldebæk, Steen Rønne og Tobias Sølling. 

Kioskgruppen
Lone Danielsen og Gitte Hemmingsen  valgt uden modkandidater
Børnefilmklubben 

(fra sept.-marts normalt lør/søn)

Mie Rasmussen samt Lone Danielsen og Bente Elvert som nye
Seniorbio
Hans Fjeldsø, Poul Erik Pedersen og Bjørn Ole Blikdal som ny
Mediegruppen

Facebook:

Nye redaktører er Anja Raun og Fini Forchhammer.

Hjemmesiden:

Mie Rasmussen og Kathrine Keldebæk 

6. Fastsættelse af kontingent.

Bestyrelsen foreslog årskontingent uændret kr. 150 for voksne og kr. 75 for unge under 18 år. Godkendt af forsamlingen.

7. Valg
Formand Jane Lykke havde tidligere meldt til bestyrelsen, at hun ikke ønskede at genopstille. En beslutning, der efter aftale med Jane først blev offentliggjort ved et interview 4.6. i Nordvestnyt.
Bestyrelsen pegede på Bente, som har været sekretær i bestyrelsen i 20 år. Bente gjorde det klart for forsamlingen, at det aldrig havde været en drøm eller et ønske at blive formand og slet ikke efterfølge en kapacitet som Jane.  Men at hun ville påtage sig rollen og vige, når der forhåbentlig dukkede nye yngre kræfter op i bestyrelsen.  Bente blev herefter valgt af forsamlingen.
Mie Rasmussen blev valgt ind som nyt bestyrelsesmedlem og ved skriftlig afstemning blev Lone genvalgt og Anna Emma Haulund valgt ind som suppleant. 

Bestyrelsen ser herefter ud som følger:

Bente Elvert, formand 
Peter Hesk, næstformand

Mie Rasmussen, sekretær 
Bjørn Ole Blikdal, bestyrelsesmedlem 
Lone Danielsen, bestyrelsesmedlem genvalgt
Suppleant Jakob Sarp 
Suppleant Anna Emma Haulund
9. Eventuelt
Medlem Svend Erik Hansen udtrykte utilfredshed med, at bestyrelsen ikke tidligere havde meldt ud, at der skulle vælges nye formand, så man kunne have haft tid til at se sig om i området. Forklaring fra både Bente om, at det var ifg. aftale med Jane, at det først blev offentliggjort når Jane ønskede det.  Og Peter Hesk tilføjede hertil, at man i bestyrelsen var enige om, at det var nødvendigt med en person, der kendte forretningsgangen og derfor havde peget på Bente Elvert.  Det blev også foreslået, at man skulle overveje at revidere Vedtægterne, så man valgte en bestyrelse, der konstituerede sig efter generalforsamlingen. Dette tages op i den nye bestyrelse ved første møde.
Den afgående formand Jane Lykke sluttede af med at takke alle i Vig Bio for at have været med i næsten 30 år i dette fantastiske eventyr. Og bad os om at passe rigtig godt på biografen og de mange frivillige fremover. Jane vil stadig være aktiv som passer.
Herefter overrakte Bente Elvert et Æresmedlem diplom til Jane Lykke for 28 års engageret og dedikeret formandskab. Ligeledes et Livslangt Frikort med ledsager til Vig Bio samt en kurv med specialiteter fra Siddinge Gårdbutik.

Generalforsamlingen sluttede kl. 12 med efterfølgende sandwich og drikkevarer i caféen. Aktivkort for ny sæson var for de fleste lagt i deres skuffer i billetten og ellers bliver de det i løbet af nogle dage.
14. juni 2020
Bente Elvert, afgående sekretær
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